
                                         

                                    ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 2ª (segunda) Sessão Ordinária do ano de 2019 (dois mil e dezenove) 

aos 22 (vinte e dois) dias do mês de Outubro às 19:00 (dezenove) horas no 

prédio da Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua 

s/n St. Vista Alegre sob a presidência do vereador Wilson Lopes Lourenço 

onde reuniram os seguintes senhores Vereadores: Aparecido Lucena 

Cavalcante, Antônio Fialho Ferreira, Gerson Alves de Oliveira, Paulo Coelho 

Sousa Filho, Renata Gomes do Couto Ribeiro, Vanderlei Gonçalves de 

Oliveira, Vicente Francisco de Paula, Waltuir Bernardo da Costa onde 

primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso e após o Presidente disse: 

Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão Ordinária e 

seguindo anunciou que todos os  senhores vereadores se encontravam 

presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente onde solicitou a primeira 

secretária a ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro que realizasse a leitura da 

Ata da 1ª (primeira) Sessão Ordinária do Mês de Outubro de 2019 que após foi 

aprovada e assinada sem modificação dando sequência o senhor presidente 

solicitou dos vereadores quem tiver alguma matéria a apresentarem onde não 

houve nenhuma matéria apresentar em seguida foi dado início a Ordem dia 

continuado em estudo e discursão o projeto de resolução de nº 01/2019 do 

poder legislativo o projeto de lei complementar nº 004/2019 projetos de leis de 

nº 010/2019 011/2019 012/2019 013/2019 014/2019 e  015/2019 do poder 

executivo onde todos os referidos projetos foram colocados em discursão onde 

se manifestou a vereadora Renata Gomes do Couto Ribeiro que falou a 

respeito do projeto de resolução de nº01/2019 do poder legislativo onde quero 

expo alguns pontos no projeto nós estivemos no dia 04 na reunião com o TCE 

eles falaram muito referente ao que está aqui neste projeto tudo que tem aqui 

foi o que eles explanaram neste dia eu marque alguns ponto aqui que é de 

suma importância no inciso II que se trata de quanto tempo as contas fica sob 

julgamento que é de 60 dias à disposição de qualquer interessado no inciso IV 

que se trata do parecer preliminar também não se admitirão emendas ao 



projeto de decreto legislativo isso aqui fiquei com dúvida mais a secretária já 

me passou que o assessor jurídico vai estar aqui manhã e ele explica melhor 

esses pontos que fiquei na dúvida já projeto de lei complementar de nº 04/2019 

que se trata dos quiosques eu não entendi qual é a finalidade do projeto porque 

aqui nos parágrafos onde fala dos diretos e da concessão só dar autonomia pra 

está vendendo produto no local ter que cuida do prédio então não entendi a 

finalidade do projeto e muito obrigado logo após o presidente perguntou aos 

senhores vereadores se desejavam fazer uso da palavra e concedeu até 05 

(cinco) minutos onde se manifestou o vereador Paulo Coelho que disse: boa 

noite a todos só quero deixa registrado aqui a emenda parlamentar do 

deputado Vicentinho Junior junto ao ministério da saúde para academia da 

saúde para estamos terminando a nossa em nosso município e nós ficamos 

muito feliz juntamente com o líder do partido o PL aqui em Tabocão e graça a 

Deus a emenda está ai em nosso município e muito obrigado senhor 

presidente em seguida se manifestou a vereadora Renata Gomes do Couto 

que disse: eu quero fazer um requerimento verbal ao presidente que como 

senhor vai está ampliando o prédio da Câmara solicito que faça uma biblioteca  

para que a população tenha acesso as documentações como decreto  a lei 

orgânica o regimento interno da Câmara e outros porque sabemos que papel 

fica velho mais se tivemos uma local arejado para que a população tenha 

acesso com a implantação da biblioteca será de muita importância para nossa 

Câmara Municipal e muito obrigado e cessados os comentários e por não 

haver mais nada a tratar o presidente agradeceu a presença de todos 

presentes e desejou uma boa noite e encerrou a presente Sessão Ordinária e 

após a aprovação desta Ata a mesma irá assinada pelo Presidente, 1º primeira 

da Mesa Diretora da Câmara Municipal:  

 

PRESIDENTE: Ver. Wilson Lopes Lourenço      

1º SECRETÁRIA: Ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro      

2º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da Costa___________________ 


